CUZA SMART
MATEMATICA CLASA a X-a
MODEL

Pentru itemii 1-15 scrieti pe foaia de raspuns litera corespunzatoare raspunului corect.Fiecare raspuns corect
valoreaza 6 puncte.

Se acorda 10 puncte din oficiu.
Timp de lucru: 120 de minute

. . 5 1 222 4+ 3
1. Fie functla f : (71,0) — (11, 2) 7f(l') = m este:

(a) strict crescatoare si surjec- (c) strict descrescdtoare si sur-  (e) strict crescatoare
tiva jectiva

(b) nu este injectiva (d) nu este surjectiva (f) strict descrescatoare

2. Daca f:(0,00) = (2,00), f(z) = Va2 +4sig:(2,00) = (0,00), f(x) = Va2 — 4, atunci card(Gy N

Gy) este:
(a) 1 (d) 3
(b) 0 (e) niciuna dintre variantele anterioare
(c) 2 (f) 5
. oA . Z1 — %2
3. Fie 21,22 € C astfel incat |z1| = 1,21 # 22 si w = |————|. Avem:
1-— 2129
(a) w depinde de 2z (¢) w= 1 (e) w=0
2 3
(b) w =2 (d) w=1 () w=g
4. Daca a € R, atunci a Z este:
o—1
(a) a2+2 (C) |Ot|+1 (e) a2+1
la| +2
a+1 a+1
d f
(b) 1 @ a3+2‘ ® a2+1‘
5. Fie multimea A = {z € C|2? — 3iz = z — 3i}.Atunci este adevirata afirmatia:
(a) card(A) =0 (¢) card(A—R) =00 (e) card(A) =1
(b) card(A) =2 (d) card(A—R)=0 (f) card(A) <2
6. Daca S este multimea solutiilor ecuatiei log, x + logs = = 1, atunci:
(@) S=0 (c) S = {10825} (e) S={5%%}

S
(b) S= {21g5} d) S = {1olog5 2} (f) §= {210g52}



10.

11.

12.

13.

Suma solutiilor ecuatiei logs(2¥ 4+ 1) = log, (3% — 1) este:

(a) (c) 3 (e) 4

(b) 2 (d) 0 (f) —1
Multimea solutiilor reale pozitive ale ecuatiei (22)%* = (8z)* este :

(a) {24,274} (c) {274,274} (e) {27}

(b) {275} (@) {24} () {28,274}
Fie S multimea solutiilor ecuatiei logs(x + 1) + logs(2x — 1) = logg(3(z — 1))? . Atunci card(S) este
egal cu:

(a) (c) 4 (e) 3

(b) 2 (d) 1 (f) 5

_ 4% — 6% + 9% | _

Fie f:R = R, f(z) = T I = f(R). Atunci I este:
1 (c) [0,1] 1

@ [51) © (5.0

) |53

3’ (d) (=1,1) (f) (=1,3)

1 3
Fie e = _§+i§ sia,b € R—{0}. Fie x = a + b,ya = ae + be>, z = ae® 4 be. Atunci 6 € Z pentru

care 22 4+ y% + 2% = fab este:

(a) 1 (c) 3 (e) 0

(b) 6 (d) 4 (f) €

. . ntd/ 20-n . .
Fie multimea A = {n € Z|E = \/ Vn?—10n+ 1 are sens} si o = Z n. Atunci « este:

ncA
(a) 148 (c) 151 (e) 152
(b) 67 () 70 (f) 68
1

Fie ecuatia 2 + i V2si E = 22020 4 5030 Atunci:

(a) E=2 (c) E=-2 (e) E=1

(b) E=+2 d) E=—V2 (f) E=2V2



14. Fie triunghiul echilateral ABC si G(zg) centrul siu de greutate. Daci A(1 + i) si C(1 — iv/3), atunci

Z zq este:

(@) 1”1—2\/3 (d) 24 i(1—+/3)
(b) 2 fz'(12f V3) (e) 1+iV3
(c) 24iV3 (f) 2—i(1—V3)
15. Fie S multimea solutiilor ecuatiei ollegz2} — /261 A = 9N (20120, 1). Atunci:
(a) card(A) =10 (¢c) card(A) =11 (e) card(A) =9
(b) card(A) =12 (d) card(A) =8 (f) card(A) =0



